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TEMPS COMPOSES A L'INDICATIF
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#” - FORMATION
- Ils se construisent avec l'auxiliaire "HABER"

ex : He cantado (j'ai chanté)
He caido (je suis tombé¢)

- Le participe passé est toujours au masculin singulier
ex : Pepita ha comido

- Le participe n'est jamais séparé de son auxiliaire

ex : Ha llovido mucho
Il a beaucoup plu

#” 11 - Les temps composés = EMPLOI

- Passé composé = s'emploie quand 'action a commencé dans le passé et continue dans le présent ou qu'elle a des
conséquences dans le présent.

ex : Hoy Pedro ha llorado mucho

- Plus que parfait = temps relatif qui exprime une action passée antérieure a une autre action passée. Il est peu
employé en espagnol.

- Passé antérieur = Trés peu employé. 11 s'utilise aprés un adverbe de temps. 11 est remplacé par un prétérit ou un
plus-que-parfait de I'indicatif.

- Futur antérieur = action futur mais antérieure a une action future.



